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Provao

Questoes.

1. Suponhamos que temos uma funcdo de producdo com as seguintes
caracteristicas:

a (1-a)
Y=AK L

onde: Y = produto; A = parametro exdgeno; K = capital; L = trabalho; a =
parametro exdgeno.

Suponha que a populagdo L aumenta em 10%, quanto aumenta o produto ?

(Esta questdo vale um ponto)

Resposta: vamos denominar Y1 a posigao inicial e Y2 o produto depois do aumento da
populacdo em 10%. Assim, temos que:

Y, AK*@LL)*™ L ()

2
Y, AKT(L)*

-+

2. Expligue o que, para a escola neo-classica, significa discriminacdo no mercado
de trabalho.

(Esta questao vale um ponto)

3. Assuma a seguinte fung¢ado de producgao:
Y=6L-0.5 L2
A oferta de trabalho pode ser representada pela seguinte expressao:
Ls =2 (W/P)
Determine a oferta agregada.

(Esta questdo vale dois pontos)



Resposta: Y = 16, a oferta agregada é fixa uma vez que a oferta de trabalho esta em
funcdo dos salarios reais.
4. Considere a seguinte expressao para uma curva de oferta agregada:

Y = 1000 + (P-P°)
A curva de demanda agregada por ser representada pela seguinte expressao:
Y=1.100-50P
Em equilibrio de longo prazo, qual é o nivel de pregos ?
(Esta questdo vale dois pontos)
Resposta: P =2

5. Assuma que a oferta de trabalho e a funcdao de produgdo estdao dadas pelas
seguintes funcdes:

Funcao de Producgdo: Y=341L
Oferta de trabalho: Ls =10-(50/w)
Onde: w = salario real.
Assuma que o governo institucionaliza um salario minimo real de 10 (w=10).
Pergunta: qual é a taxa de desemprego ?
(Esta questdo vale dois pontos)
Resposta: aproximadamente 42%
6. Se a oferta de trabalho é positivamente inclinada:
a) o efeito substituicdo é superior ao efeito renda;
b) o efeito substituicdo neutraliza o efeito renda;
c) o efeito substituicdo é inferior ao efeito renda;
d) ndo temos informacBes suficientes para escolher entre as opcgoes
anteriores.
(S6 uma das alternativas anteriores é verdadeira. Escolha uma delas. No caso da
escolha estar correta ganha um ponto. No caso de estar errada desconto um ponto.

N3o ganha nem perde pontos no caso de nao responder)

Resposta: a)



7. Dado o seguinte modelo de saldrios de eficiéncia:
MN=Y-wL;onde N=lucros

Y =F(eL);
e=e(w)

Assumindo que a firma é maximizadora de lucros, encontre a condicdo de
primeira ordem.

(Esta questdo vale um ponto)

Resposta: a condi¢ao de primeira ordem é a Condicao de Solow: a elasticidade do
esforco com respeito ao salario é igual a um: (w/e) e’=1.



